

A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!

6. előterjesztés
Medina Község Önkormányzati Képviselő-testülete
2021. december 6. napján 15.30 órakor tartandó ülésére

Tárgy: Döntés Féléves beszámoló a polgármester Társulásokban végzett munkájáról
Előterjesztő és előadó: Vén Attila polgármester
Előterjesztést készítette: dr. Herczig Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Medina Község Önkormányzat az alábbi társulásokban tag:

Fadd és Környéke Gyepmesteri Társulás,

Paksi Többcélú Kistérségi Társulás,

Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű megoldására (ismertebb nevén Cikói Társulás).

Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás

A Társulásokban a COVID-19 járványhelyzetre tekintettel a társulás elnökei hozták meg a döntéseket 2021. január 1. és június 15. napja között, azt követően ismét a Társulási Tanács hatáskörében került a döntéshozatal.

Minden Társulási Tanács elnöke elfogadta 2021. évi költségvetését, illetve a 2020. évi zárszámadás is megtörtént. Elfogadásra került a Társulások 2021. évi költségvetésének a módosítása, igazodva az elfogadásuk óta bekövetkezett változásokhoz.

A Paksi Többcélú Kistérségi Társulás és a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás munkája zavartalan, mindegyik ellátja a feladatát. A Fadd és Környéke Gyepmesteri Társulás egy esetleges JETA vagy egyéb vonatkozó jellegű pályázat esetében tudna előrébb lépni és megvalósítani az ebrendészeti telepet.

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű megoldására Társulási Megállapodását módosítani kívánta a Társulás Tanács 66 tag kilépése miatt, azonban ezt a módosítást nem hagyta jóvá valamennyi tagönkormányzat képviselő-testülete. A megoldás keresése jelenleg is folyamatban van.

Kérem a Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni, a kérdésben döntést hozni szíveskedjen!

Határozati javaslat:

.../2021. (XII.6.) önkormányzat határozat:
a polgármester Társulásokban végzett munkájáról szóló beszámoló tudomásul vétele

Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester Társulásokban végzett munkájáról szóló beszámolóját tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Határozatról értesül: Irattár

Medina, 2021. november 26.

Vén Attila sk.
polgármester